

Ключ от страны букв

В этом году мой брат Данил пошел в первый класс. В октябре у них прошло «Посвящение в первоклассники». Я решила спросить у брата о том, где у них было это мероприятие и что интересного там было.

Он ответил:

- Мы ходили в Дом культуры, до этого мы никак не готовились к посвящению. Мне очень понравилось представление, которое нам приготовили.

Кот Базилио и лиса Алиса нашли ключик, который потерял Буратино. Эти злодеи не хотели отдавать обратно ключик. Они загадывали нам загадки про школу. Я и другие первоклассники их с легкостью отгадали, и Алиса и Базилио



отдали ключик. Это был ключ от страны букв.

После представления нас наградили грамотой (сейчас она висит у нас в классе). А Ольга Витальевна, наш классный руководитель, подарила нам всем по книжке С. Михалкова и фотографию с первого сентября. Книжка стоит у меня дома на полке. Хотелось бы ещё побывать на таком празднике, поиграть и поразгадывать загадки.

Диана НЕСТЕРОВИЧ

В ожидании чуда...

*Окончание.
Нач. на 3 стр.*

Мы, конечно же, согласились.

В этот раз спектакль был полон импровизаций! Ксюша Иванова, ученица 11 «б» класса, играла мужскую роль Шапчонка, во время ее выхода весь зал залился смехом. Ксения Игоревна забыла слова и импровизировала, не ожидая этого от самой себя.

Так же придумывать на ходу пришлось и Ивану, потому что рога, которые он должен был надеть, куда-то пропали. Но он вышел из этой ситуации, использовав расческу и свои волосы.

В фестивале мы заняли первое место, хорошо выступив. Но наши актёры заняли и первые места в следующих номинациях: лучшая роль Деда Мороза - Александр Зубов, лучшая Снегурочка - Светлана Протас и лучшая мужская роль - Ксения Иванова.

**Светлана
БУЛЕВСКАЯ**



Победой команды «Авангард» завершился районный Фестиваль интеллектуальных клубов, который прошел 20 января в Яренской библиотеке.